OIKEUSTALOUSTIETEEN TENTTI- JA KIRJALLISUUSOSUUS: Talvi 2108 (26.2)

Vastaa kuhunkin seuraavassa esitettyyn kysymykseen. Enimmadisvastaustila koko kysymykselle on kolme
sivua, joten ylimenevdd osaa ei lueta. Kysymykset perustuvat luentoihin/Oikeustaloustieteen perusteet -
teokseen. Kustakin oikeasta vastauksesta voi saada kaksi pistettd, joten enimmadispistemaddra tasta
osuudesta on 30. Kasillda olevan osuuden ldpipddsemiseksi on saatava vdhintddn 15 pistetta. .-
Kokonaisarvosana ratkeaa, kun tdman osuuden ohella kirjallinen ty6 on jatetty.
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Madrittele vakuutusperiaate

Miksi sopimukset ovat epdtadydellisia?

Tdydellisen kilpailun tunnusmerkist®

Kiinnijaamisriski on 0,2; rikoksen tuotto on 1.000 euroa; rangaistus on 10.000 euron sakko.
Ryhtyyko riskineutraali henkild rikokseen ndissd olosuhteissa? Laskutoimitus nakyviin.

Madérittele rajakustannukset

Madrittele rahallinen ulkoisvaikutus

Maérittele verkostoulkoisvaikutus

Milla kahdella oikeustaloustieteelliselld ndkdkohdalla sopimussakkolausekkeen sisdllyttamista
sopimukseen voidaan perustella?

Vahingon arvo on 1.000 euroa; vahingon todenndkdisyys on 0,1; vahingon torjuntakustannukset
ovat 150 euroa. Onko vahingon aiheuttaja madrattdva talldin tuottamusvastuuseen korvauksen
maksamisesta Learned Hand -sd@nndn mukaan? Laskutoimitukset nakyviin.

Milld edellytyksin Areeda — Turner —sdd@nnén mukaan on aina kysymys saalistushinnoittelusta? _
Madrittele markkinatasapaino -
Madrittele substituutti

Méadrittele varallisuussaanto

Madrittele kysynnan tulojousto

Médrittele rahastettavuusongelma

Tulokset 15.3.2018 mennessa



